
Исх. №СП-05/6052 от 19.04.2018 г.

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Татарстан (далее – Управление) <…>, рассмотрев протокол и
материалы дела об административном правонарушении №А05-534/2018,
ответственность за которое предусмотрена частью 5 статьи 19.8 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП
РФ), возбужденного в отношении СХПССК «Файза» (ИНН 1629004795; ОГРН
1101687000227; 423970, РТ, Муслюмовский район, с. Муслюмово, ул. Лесная, д.60),

Установил:

В Татарстанском УФАС России на рассмотрении находится дело №05-12/2018,
возбужденное в отношении ООО ГК «Канталь» (ИНН 1610009648), ООО «Молочная
индустрия» (ИНН 1609036870), ООО «Молочная усадьба» (ИНН 1616028647), ООО
«Молочный край» (ИНН 1659164764), ООО «СелЭнерго» (ИНН 1657205574), СХПССК
«Файза» (ИНН 1629004795), ООО «Молком» (ИНН 1658190345), ООО «АгроМол» (ИНН
1656050286), ООО «ОМК Групп» (ИНН 1655333718), ООО «Дружба» (ИНН 1656090779),
по признакам нарушения п.1 ч.1 ст.11 Федерального закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ
«О защите конкуренции», в части достижения (заключения) соглашения, которое
приводит к установлению экономически необоснованных низких закупочных цен на
сырое молоко в зимний период.

В рамках рассмотрения дела 26 февраля 2018 года вынесено определение о
назначении дела №05-12/2018 к рассмотрению (исх.№СП-05/2960 от 27.02.2018г.)

Вышеуказанным определением от 26 февраля 2018 года СХПССК «Файза»
привлечено к участию в рассмотрении дела в качестве ответчика.

Вышеуказанное определение было получено СХПССК «Файза» 10 марта 2018 года,
что подтверждается почтовым уведомлением о вручении.

В вышеуказанном определении, в целях объективного и всестороннего
рассмотрения дела № 05-12/2018 о нарушении антимонопольного
законодательства, содержался запрос о представлении информации и
документов.

В частности, в соответствии с п.3 вышеуказанного определения СХПССК «Файза»
необходимо было в срок до 15 марта 2018 года представить заверенные
надлежащим образом следующие документы и материалы согласно
нижеуказанному перечню:

3.1. Учредительные и регистрационные документы, действующие по состоянию на
настоящий момент.

3.2. Выписку из ЕГРЮЛ по состоянию на 01.03.2018г.

3.3. Журналы учета входящей и исходящей корреспонденции за период с
01.01.2017г. до 01.03.2018г., с приложением самой переписки на любом носителе
(бумажном или электронном).

3.4. Копии бухгалтерских балансов по состоянию на 31.12.2016г. 31.12.2017г. (с
отметкой налогового органа).



3.5. Копии отчетов о прибылях и убытках за 2016, 2017 годы.

3.6. Сведения о группе лиц организации по состоянию на 01.01.2017 года, 01.03.2018
года в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О
защите конкуренции», по форме, утвержденной Приказом ФАС России №293 от
20.11.2006 года «Об утверждении формы представления перечня лиц, входящих в
одну группу лиц» (с приложением документов, подтверждающих основания, по
которым такие лица входят в группу лиц Вашего общества).

3.7. Реестр всех договоров (в виде таблицы), заключенных между организацией и
сельхозпроизводителями (производителями сырого молока) за 2016 год, 2017 год,
2018 годы (с 01.01.2018г. по 01.03.2018г.), с указанием полного наименования, ИНН,
места нахождения сельхозпроизводителя, номера и даты заключения договора,
срока действия договора поставки, суммы и объема поставки, с приложением
копий всех договоров.

<…>

Однако, срок представления информации был установлен в определении – до 15
марта 2018 года. Однако, СХПССК «Файза» представило информацию по
истечение месяца с установленного срока, только в рамках административного
производства.

На основании вышеизложенного, руководствуясь статьями ст.19.8, ст.23.48, ст.29.9-
29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

Постановил:

Признать юридическое лицо – СХПССК «Файза» (ИНН 1629004795; ОГРН
1101687000227; 423970, РТ, Муслюмовский район, с. Муслюмово, ул. Лесная, д.60)
нарушившим часть 5 статьи 19.8 КоАП РФ.

Применить в отношении юридического лица – СХПССК «Файза» меру
ответственности в виде административного штрафа в размере 50 000 (пятьдесят
тысяч) рублей.

Согласно части 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях, административный штраф должен быть
уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее
шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении
административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока
отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях.

Сумма административного штрафа должна быть перечислена по следующим
реквизитам:

Банк получателя – Отделение – НБ Республика Татарстан;

БИК Банка – 049205001;

Расчетный счет – 40101810800000010001;



Получатель – УФК МФ РФ по РТ (Татарстанское УФАС России)

ИНН получателя – 1653003714

КПП получателя – 165501001;

ОКТМО ИМНС по месту регистрации;

КБК – 161 1 16 02010 01 6000 140;

Назначение платежа – денежное взыскание (штраф) за нарушение
антимонопольного законодательства в сфере конкуренции на товарных рынках,
налагаемое федеральным органом государственной власти.

Согласно части 5 статьи 32.2 КоАП РФ, при отсутствии документа,
свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об
уплате административного штрафа в Государственной информационной системе
о государственных и муниципальных платежах, по истечении срока, указанного в
части 1 или 1.1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие
постановление, направляют в течение десяти суток, а в случае, предусмотренном
частью 1.1 настоящей статьи, в течение одних суток постановление о наложении
административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-
исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным
законодательством. Кроме того, должностное лицо федерального органа
исполнительной власти, структурного подразделения или территориального
органа, иного государственного органа, рассмотревших дело об
административном правонарушении, либо уполномоченное лицо коллегиального
органа, рассмотревшего дело об административном правонарушении,
составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном
частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не уплатившего
административный штраф. Протокол об административном правонарушении,
предусмотренном частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не
уплатившего административный штраф по делу об административном
правонарушении, рассмотренному судьей, составляет судебный пристав-
исполнитель. Протокол об административном правонарушении, предусмотренном
частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, не составляется в случае, указанном в
примечании 1 к статье 20.25 настоящего Кодекса.

В соответствии с пунктом 7 статьи 21 Федерального закона от 02.10.2007г. 229-ФЗ
«Об исполнительном производстве» постановление о наложении штрафа может
быть предъявлено к исполнению в течение двух лет со дня их вступления в
законную силу.

В соответствии со статьей 30.1, частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ настоящее
постановление может быть обжаловано в арбитражный суд в соответствии с
арбитражным процессуальным законодательством в течение десяти суток со дня
вручения или получения копии постановления.

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после истечения
срока, установленного для обжалования постановления по делу об
административном правонарушении, если указанное постановление не было



обжаловано или опротестовано.

<…>                                                                                                   [должностное лицо]


